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ATA DA DÉCIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 
LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA 

Aos vinte e um dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito (21.05.2018), 
segunda-feira, às quatorze horas e dois minutos (14h02min), no Auditório e Plenário 
Edílio Ferreira da Câmara Municipal de Toledo, Estado do Paraná, realizou-se a Décima 
Sexta Sessão Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Sexta Legislatura, 
sob a direção do Vereador Renato Reimann, Presidente do Legislativo, e secretariada 
pela Vereadora Olinda Fiorentin, Primeira-Secretária. Registraram presença os 
seguintes Parlamentares: Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antônio Zóio, Corazza 
Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Janice Salvador, Leandro 
Moura, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Marli do Esporte, Marly Zanete, Olinda 
Fiorentin, Renato Reimann, Pedro Varela, Vagner Delabio, Valtencir Careca e Walmor 
Lodi. Havendo quárum legal, o Presidente conclamou a proteção de Deus e declarou 
abertos os trabalhos da sessão. Em seguida, o Presidente convidou os presentes para 
que se posicionassem adequadamente para a execução do Hino Nacional Brasileiro. 
PEQUENO EXPEDIENTE: O Presidente comunicou que diante da disponibilização na 
rede interna de computadores, da ata da décima quarta sessão ordinária, realizada no 
dia 7 de maio de 2018, e ausência de impugnação, é considerada aprovada. Após isto, o 
Presidente comunicou ao Plenário que os membros das Comissões de Legislação e 
Redação, de Finanças e Orçamento, de Desenvolvimento Urbano e Economia, e da 
Saúde, Seguridade Social e Cidadania se reuniram na Sala de Reuniões deste 
Legislativo para analisar os Projetos de Lei n° 27 e 49, de 2018 e que as Comissões 
referidas, por intermédio dos pareceres de seus relatores nomeados, manifestaram-se pela 
admissibilidade e tramitação destes Projetos de Lei. Sendo assim, estavam asseguradas a 
discussão e votação destes Projetos, para deliberação em primeiro turno nesta sessão 
ordinária. Em seguida, o Presidente comunicou que a Câmara recebeu 
correspondências que se encontram à disposição da população, na sua íntegra no site 
da Câmara Municipal (www.toledo.pr.leg.br). Neste momento o Presidente deu início a 
apresentação de matérias, solicitando à Primeira-Secretária que fizesse a leitura das 
ementas. PROJETOS DE LEI: Projeto de Lei n° 73, de 2018, da Vereadora Marli do 
Esporte, que institui a apresentação quadrimestral de Relatórios da Execução 
Orçamentária e de Gestão Fiscal pela Secretaria Municipal de Esportes e Lazer. Projeto 
de Lei n° 74, de 2018, da Mesa, que acrescenta dispositivo à legislação que dispõe sobre 
a concessão de honrarias e homenagens no Município de Toledo. Projeto de Lei n° 75, de 
2018, do Poder Executivo, que procede à afetação de áreas pertencentes ao patrimônio do 
Município de Toledo. Projeto de Lei n° 76, de 2018, do Poder Executivo, que autoriza o 
Município de Toledo a cumprir acordo firmado em processo judicial. Projeto de Lei n° 77, 
de 2018, do Poder Executivo, que dispõe sobre a instituição e a cobrança de Contribuição 
de Melhoria em decorrência da execução de obras públicas pelo Município de Toledo. 
Projeto de Lei n° 78, de 2018, do Poder Executivo, que dispõe sobre o reajuste da 
remuneração dos membros do Conselho Tutelar. Projeto de Lei n° 79, de 2018, do Poder 
Executivo, que dispõe sobre o parcelamento, reparcelamento e desconto de créditos 
tributários provenientes da contribuição de melhoria. Projeto de Lei n° 80, de 2018, do 
Poder Executivo, que institui o DEC — Domicílio Eletrônico do Contribuinte, para a 
comunicação eletrônica entre a Administração Tributária e Fiscal do Município de Toledo e 
o sujeito passivo. Projeto de Lei n° 81, de 2018, do Poder Executivo, que autoriza o 
Executivo municipal a abrir crédito adicional suplementar no orçamento-programa do 
Município de Toledo, para o exercício de 2018. Concluída a leitura dos projetos de lei, o 
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Presidente os encaminhou à apreciação das comissões permanentes deste Legislativo. 
PROJETO DE RESOLUÇÃO: Projeto de Resolução n° 8, de 2018, da Mesa, que 
referenda Termo de Contrato, celebrado entre o Município de Toledo e a Infraero, visando 
ao acesso ao Sistema de Telecomunicações Aeronáuticas (SGTAI). Concluída a leitura do 
projeto de resolução o Presidente o encaminhou a análise conclusiva da Comissão de 
Legislação e Redação. INDICAÇÕES: Indicação n° 419, de 2018, do Parlamentar Airton 
Savello: arquivada nos termos da alínea "e" do inciso II do § 1° do art. 174 do Regimento 
Interno; Indicação n° 420, de 2018, do Parlamentar Airton Savello: reitera pedido de 
nivelamento asfáltico da Estrada Rural entre a rodovia BR-467 e a localidade de linha São 
Paulo; Indicação n°421, de 2018, do Parlamentar Antonio Zoio: implantação de redutor de 
velocidade na Rua General Alcides Etchegoyen, entre as Ruas Maringá e Crissiumal, no 
Jardim La Salle; Indicação n° 422, de 2018, do Parlamentar Antonio Zoio: restauração 
asfáltica e adequação da sinalização horizontal da Rua Carlos Mathias Becker, na Vila 
Becker; Indicação n° 423, de 2018, do Parlamentar Antonio Zoio: restauração asfáltica e 
adequação da sinalização horizontal da Rua Britânia, na Vila Becker; Indicação n° 424, de 
2018, do Parlamentar Edmundo Fernandes: implantação de parque infantil no Bairro Santa 
Clara II nas proximidades da Associação de Moradores; Indicação n° 425, de 2018, do 
Parlamentar Edmundo Fernandes: construção de quadra de esportes em área institucional 
no Jardim Parizotto; Indicação n°426, de 2018, do Parlamentar Gabriel Baierle: melhorias 
na sinalização na Avenida Nossa Senhora de Fátima, no cruzamento com Rua Princesa 
Isabel, no Jardim Gisela; Indicação n°427, de 2018, do Parlamentar Gabriel Baierle: 
criação de programa para doação de materiais em bom estado de conservação recebidos 
na Central de Recebimento de Materiais Volumosos.; Indicação n° 428, de 2018, do 
Parlamentar Gabriel Baierle: reitera pedido de finalização das obras de duplicação da 
Avenida Nossa Senhora de Fátima, no Jardim Gisela; Indicação n° 429, de 2018, do 
Parlamentar Genivaldo Paes: implantação de Academia da Terceira Idade (ATI) ao final da 
Rua Rui Barbosa, próximo ao n° 285, no Centro; Indicação n°430, de 2018, do 
Parlamentar Genivaldo Paes: reforma do prédio do CMEI Hilda Angela de Marchi, no 
Jardim Bressan; Indicação n°431, de 2018, da Parlamentar Janice Salvador: instituição 
de Programa de Incentivo à Educação e ao Esporte, denominado "Dr. Pedrinho Furlan", 
nos termos do anteprojeto proposto; Indicação n°432, de 2018, do Parlamentar Leandro 
Moura: reitera solicitação de pintura do Aquário Municipal Doutor Romolo Martinelli; 
Indicação n°433, de 2018, do Parlamentar Leandro Moura: substituição da iluminação 
pública na Vila Pioneiro por lâmpadas LED; Indicação n° 434, de 2018, do Parlamentar 
Leandro Moura: reitera solicitação de encaminhamento de Projeto de Lei dispondo sobre a 
aplicação da Lei do Voluntariado no âmbito municipal, nos termos do anteprojeto anexo; 
Indicação n°435, de 2018, do Parlamentar Leoclides Bisognin: melhorias no acesso à 
propriedade do suinocultor Agostinho Mazarollo, na Linha São Valentin; Indicação n° 436, 
de 2018, do Parlamentar Leoclides Bisognin: alargamento da Rua Honório Lemos, entre a 
Rua Willy Barth e a Avenida Egydio Jerônymo Munaretto, no Jardim Panorama; Indicação 
n°437, de 2018, do Parlamentar Marcos Zanetti: realização de tratativas junto a Gerência 
dos Serviços Funerários para implantação de painel de valores dos produtos e/ou serviços 
prestados na Capela Mortuária de referência do Município; Indicação n° 438, de 2018, do 
Parlamentar Marcos Zanetti: implantação de iluminação na passarela que transpassa a 
BR-467, entre os bairros Jardim Concórdia e Independência; Indicação n°439, de 2018, 
dos Parlamentares Marcos Zanetti e Olinda Fiorentin: realização de convênio entre o 
Município e as Instituições de Ensino Superior para suprir as demandas de atendimento da 
Associação de Familiares e Amigos dos Autistas de Toledo - Vida; Indicação n° 440, de 
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2018, da Parlamentar Olinda Fiorentin: instalação de lixeira ao lado do ponto de ônibus da 
rua Dom Pedro II, próximo ao Hospital Campagnolo; Indicação n°441, de 2018, da 
Parlamentar Olinda Fiorentin: pagamento de Vale-alimentação adicional aos servidores 
públicos municipais em dias de campanha de vacinação ou atividades correlatas 
realizadas em feriados ou finais de semana; Indicação n°442, de 2018, do Parlamentar 
Pedro Varela: reitera solicitação de implantação de travessia elevada em paver na Avenida 
Maripá, em frente ao Supermercado Hebrom; Indicação n° 443, de 2018, do Parlamentar 
Pedro Varela: recapeamento asfáltico na Rua Mate Laranjeiras, entre o Parque Rotatória 
do Santa Clara 4 até a Rua Jandir Domingues Bazei; Indicação n° 444, de 2018, do 
Parlamentar Renato Reimann: implantação de Academia da Terceira Idade (ATI) na 
Comunidade de Três Bocas; Indicação n°445, de 2018, do Parlamentar Renato Reimann: 
substituição das árvores da Praça das Comunidades do Distrito de Vila Nova; Indicação 
n°446, de 2018, do Parlamentar Renato Reimann: melhoria na iluminação pública da área 
urbana do Distrito de Vila Nova, com a substituição por lâmpadas LED; Indicação n° 447, 
de 2018, do Parlamentar Vagner Delabio: reparos em boca de lobo na Rua Vinícius de 
Moraes esquina com a Rua Bezerra de Menezes; Indicação n°448, de 2018, do 
Parlamentar Vagner Delabio: melhorias na travessia elevada do cruzamento entre as Ruas 
Dom Pedro II e Haroldo Hamilton; Indicação n°449, de 2018, do Parlamentar Valtencir 
Careca: retomada do programa "Corujão da Saúde"; Indicação n° 450, de 2018, do 
Parlamentar Walmor Lodi: substituição da Placa que denomina a Unidade Básica de 
Saúde "Tereza Maria de Lima Soares", no Grande Coopagro. Concluída a apresentação 
das indicações, o Presidente as encaminhou ao Chefe do Poder Executivo. 
REQUERIMENTOS SUJEITOS A DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO: Requerimento n° 92, 
de 2018, dos Parlamentares Edmundo Fernandes, Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, 
Corazza Neto, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Janice Salvador, Leandro Moura, 
Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Marli do Esporte, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro 
Varela, Renato Reimann, Vagner Delabio, Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção de 
aplausos à Associação Toledana de Enfermeiros (ASTEN), pelos relevantes trabalhos 
desenvolvidos pela categoria. Colocado em discussão, nenhum Vereador se manifestou 
para debater o requerimento, desta forma, nos termos do Regimento Interno, o silêncio 
importou em aprovação tácita. Requerimento n° 93, de 2018, dos Parlamentares Janice 
Salvador, Airton Savello, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, 
Leandro Moura, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Marli do Esporte, Olinda Fiorentin, 
Pedro Varela, Renato Reimann, Vagner Delabio, Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção 
de aplausos ao Colégio Estadual Presidente Castelo Branco — PREMEN, pelos 40 anos 
de instalação em Toledo. Colocado em discussão o Requerimento foi para a Ordem do 
Dia por solicitação da Vereadora Janice Salvador. Requerimento n° 94, de 2018, dos 
Parlamentares Janice Salvador, Ademar Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zóio, 
Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, Genivaldo Paes, Leandro Moura, 
Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Marli do Esporte, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, 
Pedro Varela, Renato Reimann, Vagner Delabio, Valtencir Careca e Walmor Lodi: moção 
de aplausos à inauguração do Instituto Senai de Tecnologia, em Toledo. Colocado em 
discussão, nenhum Vereador se manifestou para debater o requerimento, desta forma, 
nos termos do Regimento Interno, o silêncio importou em aprovação tácita. 
Requerimento n° 95, de 2018, dos Parlamentares Walmor Lodi, Ademar Dorfschmidt, 
Airton Savello, Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, 
Genivaldo Paes, Janice Salvador, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, 
Marli do Esporte, Marly Zanete, Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato Reimann, Vagner 
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Delabio e Valtencir Careca: moção de aplausos ao Sicoob Meridional pelos 15 anos de 
atuação. Colocado em discussão, nenhum Vereador se manifestou para debater o 
requerimento, desta forma, nos termos do Regimento Interno, o silêncio importou em 
aprovação tácita. REQUERIMENTOS SUJEITOS A DESPACHO DO PRESIDENTE: 
Requerimento n°96, de 2018, dos Parlamentares Leoclides Bisognin: solicita informações 
sobre as câmeras de videomonitoramento da Secretaria de Segurança e Trânsito. 
Requerimento n° 97, de 2018, dos Parlamentares Marli do Esporte: solicita relatório 
técnico, detalhando as ações desenvolvidas no âmbito de Defesa e Proteção animal no 
exercício de 2017 e primeiros quatro meses de 2018. Após a apresentação dos 
requerimentos, o Presidente determinou ao Departamento Legislativo que procedesse 
os devidos encaminhamentos. Finalizada a apresentação das matérias e havendo 
tempo, os Vereadores Ademar Dorfschmidt e Leoclides Bisognin, amparados no Regimento 
Interno, fizeram uso da tribuna (00:21:43)*. GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram o uso da 
palavra os seguintes Parlamentares: Valtencir Careca, Walmor Lodi, Ademar Dorfschmidt, 
Airton Savello, Antonio Zóio, Corazza Neto, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, 
Genivaldo Paes, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Marli do Esporte, 
Marly Zanete, Olinda Fiorentin e Pedro Varela (00:26:48)*. Os Parlamentares Vagner 
Delabio e Janice Salvador pediram para somar seu tempo ao horário de lideranças. 
Passado para o pronunciamento dos líderes de bancadas, do governo e da oposição, os 
Parlamentares fizeram uso da palavra na seguinte ordem: Janice Salvador (Líder de 
Governo); Walmor Lodi (Líder do Bloco União e Amor por Toledo), Corazza Neto (Líder do 
PDT), que passou a palavra ao Vereador Marcos Zanetti; Gabriel Baierle (Líder do Bloco 
União por Toledo); Marli do Esporte (Líder do Bloco Fiscalização com Ética e 
Transparência), que passou a palavra ao Vereador Leoclides Bisognin; Vagner Delabio 
(Líder do Bloco Por um Toledo Melhor), Leandro Moura (Líder do PSL), que passou a 
palavra ao Vereador Antonio Zóio; e Ademar Dorfschmidt (Líder de Oposição) (02:01:39)*. 
ORDEM DO DIA: Confirmada a presença dos Parlamentares e havendo quorum, deu-se 
início à Ordem do Dia. MATÉRIAS EM SEGUNDO TURNO: Projeto de Lei n° 54, de 
2018 (regime de urgência), do Poder Executivo, que ratifica a alteração e consolidação do 
Contrato de Consórcio, oriundo do Protocolo de Intenções do Consórcio Intermunicipal de 
Saúde Costa Oeste do Paraná — CISCOPAR. Para discussão, a Vereadora Janice 
Salvador, devidamente inscrita, fez o uso da tribuna (02:56:54)*. Anunciada a votação do 
Projeto, os Parlamentares Vagner Delabio, Olinda Fiorentin, Gabriel Baierle, Ademar 
Dorfschmidt, Leoclides Bisognin, Corazza Neto, Marcos Zanetti e Antonio Zóio acessaram 
a tribuna para encaminhar seu voto (03:00:51)*. Colocado em segunda votação global o 
Projeto de Lei foi aprovado por maioria, sendo dezesseis votos favoráveis e dois contrários 
(16X2). Votaram contrários ao Projeto os seguintes Parlamentares: Marli do Esporte e 
Olinda Fiorentin. Projeto de Lei n° 9, de 2018, do Poder Executivo, que altera a legislação 
que dispõe sobre a estrutura de órgãos e de cargos em comissão da administração direta 
do Município de Toledo e que define as respectivas atribuições específicas, na forma da 
Mensagem Aditiva n° 9, de 20 de abril de 2018). Para discussão, a Vereadora Janice 
Salvador, devidamente inscrita, fez o uso da tribuna (03:17:52)*. Anunciada a votação do 
Projeto, os Parlamentares Leoclides Bisognin e Genivaldo Paes acessaram a tribuna para 
encaminhar seu voto (03:20:50)*. Colocado em segunda votação global, na forma da 
Mensagem Aditiva n° 09/2018, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Concluída a 
votação, os Vereadores Marcos Zanetti e Vagner Delabio acessaram a tribuna para 
declarar seu voto (03:25:48)*. Projeto de Lei n° 55, de 2018, do Poder Executivo, que 
prorroga o prazo para cumprimento de encargo pelo Estado do Paraná. Na ausência de 
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inscrições para discussão do projeto passou-se a votação. Colocado em segunda votação 
global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Concluída a votação, o Vereador 
Vagner Delabio acessou a tribuna para declarar seu voto (03:29:40)*. Projeto de Lei n° 59, 
de 2018, do Vereador Renato Reimann, que declara de utilidade pública o Serviço Social 
do Transporte — SEST. Na ausência de inscrições para discussão do projeto passou-se a 
votação. Colocado em segunda votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei n° 60, de 2018, do Vereador Renato Reimann, que declara 
de utilidade pública o Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte — SENAT. Na 
ausência de inscrições para discussão do projeto passou-se a votação. Colocado em 
segunda votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
n° 63, de 2018, do Poder Executivo, que autoriza o Executivo municipal a abrir créditos 
adicionais suplementar e especial no orçamento-programa do Município de Toledo, para o 
exercício de 2018. Na ausência de inscrições para discussão do projeto passou-se a 
votação. Colocado em segunda votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade. Concluída as votações das matérias em segundo turno, o Presidente 
cientificou o Plenário de que os Projetos de Lei n° 9, 54, 55, 59, 60 e 63, de 2018, com 
deliberação favorável em turno final, nesta sessão, seriam encaminhados, em forma de 
autógrafo, ao Chefe do Poder Executivo do Município. MATÉRIAS EM PRIMEIRO 
TURNO: Projeto de Lei n° 27, de 2018, do Poder Executivo, que altera a legislação que 
dispõe sobre o Programa de Melhoria da Infraestrutura e Saneamento Rural no Município 
de Toledo. Primeiramente, o Presidente colocou em votação a Mensagem Aditiva n° 10, de 
2018, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se a discussão do Projeto 
de Lei n°27, de 2018, e o Vereador Leoclides Bisognin, devidamente inscrito, fez o uso da 
tribuna (03:35:34)*. Anunciada a votação do Projeto, os Parlamentares Corazza Neto, 
Olinda Fiorentin e Gabriel Baierle acessaram a tribuna para encaminhar seu voto 
(03:42:56)*. Colocado em primeira votação global, o Projeto de Lei foi aprovado por 
unanimidade. Projeto de Lei n° 49, de 2018, do Poder Executivo, que autoriza o Executivo 
municipal a implementar o Projeto de Apoio ao Lazer, visando à contratação e ao custeio 
de despesas com transporte de viagens para Grupos de Idosos regularmente constituídos 
no Município de Toledo. Neste momento a Vereadora Marli do Esporte apresentou Emenda 
Modificativa ao Projeto de Lei n° 49, de 2018. O Presidente acatou a emenda e a remeteu 
para análise da Comissão de Legislação e Redação. Concluídas as votações das matérias 
em primeiro turno, o Presidente cientificou o Plenário de que o Projeto de Lei n° 27, de 
2018, aprovado em primeiro turno nesta sessão, seria apreciado em turno final na Ordem 
do Dia da próxima sessão. MATÉRIA EM TURNO ÚNICO: Requerimento n° 93, de 2018, 
dos Parlamentares Janice Salvador, Airton Savello, Edmundo Fernandes, Gabriel Baierle, 
Genivaldo Paes, Leandro Moura, Leoclides Bisognin, Marcos Zanetti, Marli do Esporte, 
Olinda Fiorentin, Pedro Varela, Renato Reimann, Vagner Delabio, Valtencir Careca e 
Walmor Lodi: moção de aplausos ao Colégio Estadual Presidente Castelo Branco — 
PREMEN, pelos 40 anos de instalação em Toledo. A Vereadora Janice Salvador, que 
solicitou a discussão deste requerimento durante o Pequeno Expediente, acessou a tribuna 
para seu pronunciamento (03:53:53)*. Anunciada a votação do Requerimento, os 
Parlamentares Leoclides Bisognin, Vagner Delabio e Olinda Fiorentin acessaram a tribuna 
para encaminhar seu voto (03:56:56)*. Colocado em única votação global, o Requerimento 
foi aprovado por unanimidade. COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES: Por fim, o 
Presidente passou para as Comunicações Parlamentares, sendo que os seguintes 
Parlamentares fizeram uso da tribuna: Vagner Delabio, Valtencir Careca, Ademar 
Dorfschmidt, Airton Savello, Antonio Zoio, Gabriel Baierle, Janice Salvador, Marcos Zanetti 
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e Olinda Fiorentin (04:04:46)*. Cumprida a finalidade da sessão ordinária e nada mais 
havendo para ser tratado, o Presidente da Câmara, Vereador Renato Reimann, declarou 
encerrados os trabalhos às dezoito horas e vinte e cinco minutos (18h25min), 
determinando a lavratura desta Ata, que segue assinada por ele e pela Primeira-Secretária, 
Vereadora Olinda Fi rentin. 

RENA 	I ANN 	 OLIN 	NTIN 
Presidente da Criara Municipal 	 Primei retária 

APROVADA INDEPENDENTE DE VOTAÇÃO 
(Regimento Interbo, art. 110, § 1°) 

SALA DAS SES ÕE 4 de junho de 2018 

Presiden pislativo 

Publicado no Orgão Oficial 
Eletrônico do Município de 
Toledo, n" 	, de 
0'7./0&/ 	, pág.  ,5(i  

*0 áudio da sessão está disponível na rede interna de computadores da Câmara e no SAPL, no site da Câmara. 
Centro Cívico Presidente Tancredo Neves 

Rua Sarandi, 1049 - CEP 85900-030 
Fone (45) 3379-5900 - Fax (45) 3379-5913 

www.toledo.pr. leg. br  



CÂMARA MUNICIPAL DE TOLEDO 
Estado do Paraná 

LISTA DE PRESENÇAS 

Vereadores presentes na 16a  sessão ordinária da 2a  sessão legislativa da 16a  
legislatura, realizada em 21 de maio de 2018. 

N° cie 
Ordem Nome dos Vereadores Assinatura 

1 Ademar Dorfschmidt d 7fLfJ  , 
2 Airton Savello 

3 Antonio Zóio 

4 Corazza Neto 
-11110 

Of.  40 	
/ 

5 Edmundo Fernandes 	',11É,40/ 
.401111 

6 Gabriel Baierle 
.7.- 

7 Genivaldo Paes 
,Ne 

8 Janice Salvador 

9 Leandro Moura 

10 Leoclides Bisognin 

11 Marcos Zanetti 
— 

12 Marli do Esporte i  O 	 - 
13 Marly Zanete 

14 Olinda Fiorentin 
 

, 	ff. 	---. tal  15 Pedro Varela 

16 Renato Reimann  
17 Vagner Delabio fe • 

18 Valtencir Careca 

19 Walmor Lodi 

Auditório e Plenário Edilio Ferre a 	amara Municipal de Toledo, 
21 de maio de 2018 

RENAT RIMANN 
Prèsidente 

Centro Cívico Presidente Tancredo Neves 
Rua Sarandi, 1049- CEP 85900-970 

Fone/Fax (45) 3379-5900 
www.toled o. pr.I eg. br 



ID NOME PARTIDO PRESENÇA

1 Ademar Dorfschmidt PMDB PRE

25 Airton Savello PTB PRE

31 Antonio Zóio PSL PRE

32 Corazza Neto PDT PRE

33 Edmundo Fernandes PRB PRE

34 Gabriel Baierle PTB PRE

6 Genivaldo Paes PDT PRE

44 Janice Salvador PSDB PRE

35 Leandro Moura PSL PRE

36 Leoclides Bisognin PMDB PRE

11 Marcos Zanetti PDT PRE

37 Marli do Esporte PC do B PRE

38 Marly Zanete PSL PRE

39 Olinda Fiorentin PPS PRE

40 Pedro Varela PP PRE

14 Renato Reimann PP PRE

18 Vagner Delabio PSD PRE

41 Valtencir Careca PP PRE

19 Walmor Lodi PR PRE

Total: 19
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Sistema Promic V3 Plus
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Presença
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ID NOME PARTIDO PRESENÇA

1 Ademar Dorfschmidt PMDB PRE

25 Airton Savello PTB PRE

31 Antonio Zóio PSL PRE

32 Corazza Neto PDT PRE

33 Edmundo Fernandes PRB PRE

34 Gabriel Baierle PTB PRE

6 Genivaldo Paes PDT PRE

44 Janice Salvador PSDB PRE

35 Leandro Moura PSL PRE

36 Leoclides Bisognin PMDB PRE

11 Marcos Zanetti PDT PRE

37 Marli do Esporte PC do B PRE

38 Marly Zanete PSL PRE

39 Olinda Fiorentin PPS PRE

40 Pedro Varela PP PRE

14 Renato Reimann PP PRE

18 Vagner Delabio PSD PRE

41 Valtencir Careca PP PRE

19 Walmor Lodi PR PRE

Total: 19
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1/2

ID Parte: 713

Tipo Parte:

Horário: 21/05/2018 16:59:08



Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Presença

22/05/2018 
09:58:41

2/2

ID Parte: 713

Tipo Parte:

Horário: 21/05/2018 16:59:08



16

ID: 242

Número:

Tipo Sessão: 1

16ª Sessão Ordinária

21/05/2018 13:58:08Data Início:

Data Fim: 21/05/2018 18:25:21

Situação: E

ID NOME ORDEM SITUAÇÃO

PARTES DA SESSÃO

Pequeno Expediente 1 E711

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Ademar Dorfschmidt1 00:02:0021/05/2018 14:24:25

Antonio Zóio31 00:02:0021/05/2018 14:24:28

Leoclides Bisognin36 00:02:0021/05/2018 14:24:29

SITUAÇÃOORDEMID PROPOSIÇÃO

PROPOSIÇÕES

COD MAT TURNO

Projeto de Lei nº 73/20184579 1PL73/2018 E1

Projeto de Lei nº 74/20184580 2PL74/2018 E1

Projeto de Lei nº 75/20184581 3PL75/2018 E1

Projeto de Lei nº 76/20184582 4PL76/2018 E1

Projeto de Lei nº 77/20184583 5PL77/2018 E1

Projeto de Lei nº 78/20184584 6PL78/2018 E1

Projeto de Lei nº 79/20184585 7PL79/2018 E1

Projeto de Lei nº 80/20184586 8PL80/2018 E1

Projeto de Resolução nº 8/20184587 10PR8/2018 E1

Indicação nº 419/20184541 11I419/2018 E1

Indicação nº 420/20184542 12I420/2018 E1

Indicação nº 421/20184543 13I421/2018 E1

Indicação nº 422/20184544 14I422/2018 E1

Indicação nº 423/20184545 15I423/2018 E1

Indicação nº 424/20184546 16I424/2018 E1

Indicação nº 425/20184547 17I425/2018 E1

Indicação nº 426/20184548 18I426/2018 E1

Indicação nº 427/20184549 19I427/2018 E1

Indicação nº 428/20184550 20I428/2018 E1

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Sessão Plenária

22/05/2018 
09:59:03
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Indicação nº 429/20184551 21I429/2018 E1

Indicação nº 430/20184552 22I430/2018 E1

Indicação nº 431/20184553 23I431/2018 E1

Indicação nº 432/20184554 24I432/2018 E1

Indicação nº 433/20184555 25I433/2018 E1

Indicação nº 434/20184556 26I434/2018 E1

Indicação nº 435/20184557 27I435/2018 E1

Indicação nº 436/20184558 28I436/2018 E1

Indicação nº 437/20184559 29I437/2018 E1

Indicação nº 438/20184560 30I438/2018 E1

Indicação nº 439/20184561 31I439/2018 E1

Indicação nº 440/20184562 32I440/2018 E1

Indicação nº 441/20184563 33I441/2018 E1

Indicação nº 442/20184564 34I442/2018 E1

Indicação nº 443/20184565 35I443/2018 E1

Indicação nº 444/20184566 36I444/2018 E1

Indicação nº 445/20184567 37I445/2018 E1

Indicação nº 446/20184568 38I446/2018 E1

Indicação nº 447/20184569 39I447/2018 E1

Indicação nº 448/20184570 40I448/2018 E1

Indicação nº 449/20184571 41I449/2018 E1

Indicação nº 450/20184572 42I450/2018 E1

Requerimento nº 92/20184573 43R92/2018 E1

Requerimento nº 93/20184574 44R93/2018 E1

Requerimento nº 94/20184575 45R94/2018 E1

Requerimento nº 95/20184576 46R95/2018 E1

Requerimento nº 96/20184577 47R96/2018 E1

Requerimento nº 97/20184578 48R97/2018 E1

Projeto de Lei nº 81/20184588 9PL81/2018 E1

Grande Expediente 2 E712

ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

ORADORES

Walmor Lodi19 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Ademar Dorfschmidt1 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Airton Savello25 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Sessão Plenária

22/05/2018 
09:59:03
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Antonio Zóio31 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Corazza Neto32 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Edmundo Fernandes33 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Gabriel Baierle34 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Genivaldo Paes6 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Leandro Moura35 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Leoclides Bisognin36 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Marcos Zanetti11 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Marli do Esporte37 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Marly Zanete38 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Olinda Fiorentin39 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Pedro Varela40 00:06:0018/05/2018 10:10:25

Janice Salvador44 00:10:0018/05/2018 10:10:25

Walmor Lodi19 00:05:0018/05/2018 10:10:25

Corazza Neto32 00:05:0018/05/2018 10:10:25

Gabriel Baierle34 00:05:0018/05/2018 10:10:25

Marli do Esporte37 00:05:0018/05/2018 10:10:25

Vagner Delabio18 00:10:0018/05/2018 10:10:25

Leandro Moura35 00:05:0018/05/2018 10:10:25

Ademar Dorfschmidt1 00:05:0018/05/2018 10:10:25

Ordem do Dia 3 E713

SITUAÇÃOORDEMID PROPOSIÇÃO

PROPOSIÇÕES

COD MAT TURNO

Projeto de Lei nº 54/20184411 1PL54/2018 E2

Projeto de Lei nº 9/20183973 2PL9/2018 E2

Projeto de Lei nº 55/20184412 3PL55/2018 E2

Projeto de Lei nº 59/20184417 4PL59/2018 E2

Projeto de Lei nº 60/20184418 5PL60/2018 E2

Projeto de Lei nº 63/20184459 6PL63/2018 E2

Projeto de Lei nº 27/20184052 7PL27/2018 E1

Projeto de Lei nº 49/20184370 9PL49/2018 E1

Mensagem Aditiva nº 10/20184589 8MA10/2018 E1

Requerimento nº 93/20184574 10R93/2018 E1

Comunicações Parlamentares 4 E714

ORADORES

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Sessão Plenária
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ORADORESID DATA CADASTRO DURAÇÃO

Vagner Delabio18 00:02:0018/05/2018 10:10:25

Valtencir Careca41 00:02:0018/05/2018 10:10:25

Ademar Dorfschmidt1 00:02:0018/05/2018 10:10:25

Airton Savello25 00:02:0018/05/2018 10:10:25

Antonio Zóio31 00:02:0018/05/2018 10:10:25

Gabriel Baierle34 00:02:0018/05/2018 10:10:25

Janice Salvador44 00:02:0018/05/2018 10:10:25

Marcos Zanetti11 00:02:0018/05/2018 10:10:26

Olinda Fiorentin39 00:02:0018/05/2018 10:10:26

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Sessão Plenária

22/05/2018 
09:59:03
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ID: 4411

Autor:

Cod. Matéria: PL54/2018

Ratifica a alteração e consolidação do Contrato de Consórcio,
oriundo do Protocolo de Intenções do Consórcio
Intermunicipal de Saúde Costa Oeste do Paraná – CISCOPAR.

Projeto de Lei nº 54/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

25 PTBAirton Savello SIM

37 PC do BMarli do Esporte NAO

41 PPValtencir Careca SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

39 PPSOlinda Fiorentin NAO

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

32 PDTCorazza Neto NAO

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

3

14

Abs:

Não:

14/05/2018 17:06:46

14/05/2018 17:06:13

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMGenivaldo Paes PDT6

NAOOlinda Fiorentin PPS39

SIMAirton Savello PTB25

NAOMarli do Esporte PC do B37

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMJanice Salvador PSDB44

SIMEdmundo Fernandes PRB33

SIMPedro Varela PP40

SIMGabriel Baierle PTB34

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
09:59:46

1/15



SIMVagner Delabio PSD18

SIMMarly Zanete PSL38

SIMWalmor Lodi PR19

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMAntonio Zóio PSL31

SIMLeandro Moura PSL35

SIMValtencir Careca PP41

SIMCorazza Neto PDT32

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-14 Renato ReimannPresidente:

0

2

16

Abs:

Não:

21/05/2018 17:19:48

21/05/2018 17:19:28

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
09:59:46
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ID: 3973

Autor:

Cod. Matéria: PL9/2018

Altera a legislação que dispõe sobre a estrutura de órgãos e
de cargos em comissão da administração direta do Município
de Toledo e que define as respectivas atribuições específicas.

Projeto de Lei nº 9/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

41 PPValtencir Careca SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

25 PTBAirton Savello SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

14/05/2018 18:11:29

14/05/2018 18:11:13

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMAirton Savello PTB25

SIMMarli do Esporte PC do B37

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMValtencir Careca PP41

SIMJanice Salvador PSDB44

SIMWalmor Lodi PR19

SIMPedro Varela PP40

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
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SIMGabriel Baierle PTB34

SIMVagner Delabio PSD18

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMCorazza Neto PDT32

SIMMarly Zanete PSL38

SIMLeandro Moura PSL35

SIMEdmundo Fernandes PRB33

SIMAntonio Zóio PSL31

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

21/05/2018 17:28:25

21/05/2018 17:28:14

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
09:59:53
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ID: 4412

Autor:

Cod. Matéria: PL55/2018

Prorroga o prazo para cumprimento de encargo pelo Estado
do Paraná.

Projeto de Lei nº 55/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

41 PPValtencir Careca SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

14/05/2018 18:14:53

14/05/2018 18:14:42

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMAirton Savello PTB25

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMMarly Zanete PSL38

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMWalmor Lodi PR19

SIMPedro Varela PP40

SIMGabriel Baierle PTB34

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:00
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SIMVagner Delabio PSD18

SIMCorazza Neto PDT32

SIMMarli do Esporte PC do B37

SIMLeandro Moura PSL35

SIMValtencir Careca PP41

SIMEdmundo Fernandes PRB33

SIMAntonio Zóio PSL31

SIMJanice Salvador PSDB44

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

21/05/2018 17:32:10

21/05/2018 17:31:55

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:00
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ID: 4417

Autor:

Cod. Matéria: PL59/2018

Declara de utilidade pública o Serviço Social do Transporte –
SEST.

Projeto de Lei nº 59/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

41 PPValtencir Careca SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

14/05/2018 18:16:23

14/05/2018 18:16:13

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMAirton Savello PTB25

SIMCorazza Neto PDT32

SIMMarli do Esporte PC do B37

SIMMarly Zanete PSL38

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMJanice Salvador PSDB44

SIMWalmor Lodi PR19

SIMEdmundo Fernandes PRB33

SIMPedro Varela PP40

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:07
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SIMGabriel Baierle PTB34

SIMVagner Delabio PSD18

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMAntonio Zóio PSL31

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMLeandro Moura PSL35

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMValtencir Careca PP41

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

21/05/2018 17:33:58

21/05/2018 17:33:40

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:07
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ID: 4418

Autor:

Cod. Matéria: PL60/2018

Declara de utilidade pública o Serviço Nacional de
Aprendizagem do Transporte - SENAT.

Projeto de Lei nº 60/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

41 PPValtencir Careca SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

14/05/2018 18:18:05

14/05/2018 18:17:50

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMAirton Savello PTB25

SIMCorazza Neto PDT32

SIMMarli do Esporte PC do B37

SIMMarly Zanete PSL38

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMWalmor Lodi PR19

SIMGabriel Baierle PTB34

SIMVagner Delabio PSD18

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:14
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SIMAntonio Zóio PSL31

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMJanice Salvador PSDB44

SIMPedro Varela PP40

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMLeandro Moura PSL35

SIMEdmundo Fernandes PRB33

SIMValtencir Careca PP41

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

21/05/2018 17:34:47

21/05/2018 17:34:30

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:14

10/15



ID: 4459

Autor:

Cod. Matéria: PL63/2018

Autoriza o Executivo municipal a abrir créditos adicionais
suplementar e especial no orçamento-programa do Município
de Toledo, para o exercício de 2018.

Projeto de Lei nº 63/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

41 PPValtencir Careca SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

17

Abs:

Não:

14/05/2018 18:22:32

14/05/2018 18:22:03

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

ID NOME PARTIDO VOTO

SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

SIMGenivaldo Paes PDT6

SIMOlinda Fiorentin PPS39

SIMAirton Savello PTB25

SIMAntonio Zóio PSL31

SIMCorazza Neto PDT32

SIMMarli do Esporte PC do B37

SIMMarcos Zanetti PDT11

SIMMarly Zanete PSL38

SIMLeoclides Bisognin PMDB36

SIMJanice Salvador PSDB44

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:21

11/15



SIMWalmor Lodi PR19

SIMEdmundo Fernandes PRB33

SIMPedro Varela PP40

SIMGabriel Baierle PTB34

SIMVagner Delabio PSD18

SIMAdemar Dorfschmidt PMDB1

SIMLeandro Moura PSL35

SIMValtencir Careca PP41

RESULTADO SEGUNDO TURNO 0GLOBAL:

-14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

21/05/2018 17:36:44

21/05/2018 17:36:24

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADO

NVoto Minerva:

NOMINALTipo:

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:21

12/15



ID: 4052

Autor:

Cod. Matéria: PL27/2018

Altera a legislação que dispõe sobre o Programa de Melhoria
da Infraestrutura e Saneamento Rural no Município de
Toledo.

Projeto de Lei nº 27/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

41 PPValtencir Careca SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

21/05/2018 17:48:14

21/05/2018 17:47:57

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:28

13/15



ID: 4589

Autor:

Cod. Matéria: MA10/2018

Relativa ao Projeto de Lei nº 27/2018

Mensagem Aditiva nº 10/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

25 PTBAirton Savello SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

40 PPPedro Varela SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

41 PPValtencir Careca SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

21/05/2018 17:38:07

21/05/2018 17:37:31

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:35

14/15



ID: 4574

Autor:

Cod. Matéria: R93/2018

Moção de aplausos ao Colégio Estadual Presidente Castelo
Branco – PREMEN, pelos 40 anos de instalação em Toledo.

Requerimento nº 93/2018

ID NOME PARTIDO VOTO

PRIMEIRO TURNO GLOBAL: 0

6 PDTGenivaldo Paes SIM

39 PPSOlinda Fiorentin SIM

25 PTBAirton Savello SIM

32 PDTCorazza Neto SIM

37 PC do BMarli do Esporte SIM

38 PSLMarly Zanete SIM

36 PMDBLeoclides Bisognin SIM

19 PRWalmor Lodi SIM

33 PRBEdmundo Fernandes SIM

40 PPPedro Varela SIM

34 PTBGabriel Baierle SIM

18 PSDVagner Delabio SIM

31 PSLAntonio Zóio SIM

11 PDTMarcos Zanetti SIM

1 PMDBAdemar Dorfschmidt SIM

44 PSDBJanice Salvador SIM

41 PPValtencir Careca SIM

35 PSLLeandro Moura SIM

RESULTADO PRIMEIRO TURNO 0GLOBAL:

Tipo: NOMINAL

14 Renato ReimannPresidente:

0

0

18

Abs:

Não:

21/05/2018 18:06:54

21/05/2018 18:06:35

Data Fim:

Sim:

Data Início:

Resultado: APROVADONVoto Minerva:

-

Câmara de Vereadores de Toledo
Sistema Promic V3 Plus

RELATÓRIO
Cadastro de Proposição

22/05/2018
10:00:43

15/15
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